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TURKTEN.

KONSTANTINOPOLEN den 22 April. Nog altoos duren de Onderhandelingen met
Rusland voort, en blyven het voorwerp der publieke aandagc en gisfingen. Men wil

zelfs , dat de rollen ganfchelyk gewisfeld zyn, en ons Hofreeds' herhaalde malen allesheeft
moeten aanwenden , om dat van Petersburg gerust te ftellen. Nu laatftelyk zou daartoe
een eigenhandige Brief des Grooten Heers aan den Rtisfifchen Keizer afgevaardigd zyn.
Ondertusfchen blyfe men van onzen kanc onveranderlyk by het

befluit,

om , he: koste wat
het wille , de Krygsveirigtingen tegen deSeivieis met nadruk voort te zetten. Niet alleen
moet de Armee van den gewezen Groot-Vifier , Jusfuf Pacha, eerstdaags tegen hen op-
rrekken, maar ook de tegenwoordige Groot Vifiet maakt aanftalten, om van hier optebre-
ken, en zich aan het boofd van een gedeelte der verzameldeKrygsmagt te ftellen. Tevens
worde met nadtuk aan de uitrusting eener talryke Vloot gearbeid, en men verwacht, dat
ln den loop van den Zogier 30 _34 Zeilen, en onder denzelven 7of 8 Liniefchepen, in
de Middelandfche let vêrfchynen zullen.

De onlusten in Servien houden nog geftadig aan, en onze Troepen behalen nog geen
voordeel op de Servifche. Integendeel, zy worden in de gedurige gevegten geflagen, en
verliezen veel Volk, en hoewel de Ottomannifche magt in Bosnien by aanhoudendheidver
meerdert, brengen-de Seivieis ook op alle punten hunne magt byeen ,om dezelven het
hoofd te bieden, en vetttouwen op een aanzienelyk CorpsKristenen uit Bosnien en Mon-
tepegiynen, die in aantogt zyn. Het Hoofdkwartier der Servifche Troepen is te Semen-
dria, van waar de afzending van Levensmiddelen van hunne Corpfen , die aan den Drina
en andere omliggende Plaatzen

ftaan,

gefebiedt. In Belgrado lyden de Turken veel

,"

en
moeten dikwyls gevaarlyke en bloedige uitvallen doen,,omhier en daar Levensmiddelen te
Verkrygen, welke hun echter meesttyds door de Serviërs weder ontnomen worden. -■

De Heer Arbuthitot, Minisrer van het Hof van Engeland, beeft aan de Porte voorftellen
gedaan, houdende vernieuwing van zekere overeenkomften. De Ministers der Porte heb-
ben hierop een weigerend antwoord gegeven, en verklaard: dat hun Hof geene geneigdheid
voedde, om eenige verbintenis aan te gaan, welke ftrydig was met de aangenomenc onzy-
digheid, waaiby zy in alle opzigten zich onwrikbaar zoude houden.

RUSLAND.
PETERSBURG den 7 Mei. Gelyk aan de Stad Odesfa, door een Ukafe van den 24

January 1802, voor vyf-en-twintig Jaaren vryheid van' Belastingen wergund wierd, zo
worden door een Ukafe van den 6 April des lopenden Jaars aaa-de Stad Feodofia in de
Krim insgelyks vyf-en-twintig vrye Jaaren verleend , en wel tot aanmoediging van Koop-
handel en Nyveiheid, volgens dezelfde grondftellingen , die yoor Odesfa bepaald zyn.

Onder het aantal

Officieren,

die mede in de Barcaille by Aufterlicz geweest en door Z.M- de Keizer aller

Rusfen,

ten blyke van Hoogstdeszélfs genoegen over hun gehouden ge-
drag, mee Eere-Tekenen enWeldaaden begunftigd zyn, bevind zich ook de Heer Soldaen,
bevorens Secretaris det Bataaffche Legatie te Petersburg, en thansLieutenant onder de Gar-
des te Paard van Hoogstgem. Z. K. M., welke evengenoemde Heer, benevens velfcheiden
anderen zyner Mede-Officieren, de Ridder-Orden vaa St. ANNA, van de 3de Clasfe,
veikregen heeft.

ITALIEN.

NAPELS den

g

Mei. De bezending van den Franfchen Senaat, die onzen nieuwen Sou-
verein de gelukwenfchingen van dit doorlugtig Corps overbrengt, is eergister avond in deze
Stad aangekomen, en in bet Koninglyk Paleis gelogeerd.

De ganfche Stad is in beweging, om morgen de intrede van Z. M. te vieren. Eene Ee-
-ewagt te Paard vau 100 jonge Lieden deraanzienlykfte Huizen des Ryks is den Koning tegemoer gereden.

De Marfchalk Jourdan , is heden door al de Troepen! der bezetting in hoedanigheid van
Gouverneur van Napels erkend. . ° °

■

Byna allen, die het voormaligHof in Sicilien gevolgd, waren, zyn van daar reeds terug
gekomen. i

Gister heeft men een Vaartuig aangehouden; in het welk een klein getal oproerigen aan
den Koning Ferdinand in Sicilien een ontwerp van samenzwering tegen de tegenwoordige
Regeerin? ging brengen. Men heeft zig meester gemaakt van al hunne Papieren, welken
ongetwyffeld nieuwe verraderyen zullen aan demdag brengen.

Het gerugt loopt, dat Civitella zig den 29 Apnl aan den Generaal Fregeytlle, die het
k=h;g beftuujde, oveigeeeven heeft. ,- "

Me<i heeft op geld en lyfïlraf_ aan al de Kooplieden en Bankiers bevolen, binnen twee-
maal 24 uuren, de Goederen en andere Eigendommen, van de vyanden der tegenwoordige
""eßeeiing, optegeven.' ..„_._._. jVolgens gebruik heeft men den 3 dezer, weder hier de plegtige Piocesfie gehouden der
o-'erbiyfzels van den heilige Januarius, befchermer des Ryks. Het heilige Flesje was
yerzeld door deo Aartsbisfchop, zyne Geestlykheid en vau al de Bedelordens; de Marfchalk
Jourdan,, en al &s Militaire en Burgerlyke Gezagvoerdershebben de plegtigheid bygewoond.
Men heeft het geluk gehad, gedurende 14 minuten de wonderbaare vlpeijing van het bloed
zig te zieu vernieuwen , een wondertluk, het welkalle zoorten van voorfpoed aan de In-woners dezer Hoofdftad belooft.

De Aardbeving, welke men den 10 der voorleden Maand in Calabrien heeft gevoeld,
heeft veel Huizen te Dolco-aqua, Gualtieri en Corregio befchadigd.

ZWITZERLAND.
BERN den is Mei. "Zyne Excellentie' de Landamman, heeft by eene Circulaire aan de

*9 Cantons kennis gegeven van de opening, van de algemeene üelvetifche Vergadering,
dit laar te Bazel, als de Hoofdplaats van het Direiftotiaal Canton, op den i Juny

Rehouden zal worden, en hun verzogt, hunne Afgevaatdigden welk^ zy deiwaards zenden,
onder anderen , van lnftru&ien omtrent de volgende onderwerpen ,te voorzien, als: de
dadelyke aanneming van het Concordac, door de toetreding van die

Cantons,

die hetzelve
"os niet aaugenomen hebben, (i^.Cantons hebben dit Concordat reeds geratificeerd ) Eene

omtrent'den Koophandel mee Frankryk; eene nadere bepaaling
omtrent de Gepenlioneerde Militairen die zich inFranfchen of Piemonteefchen dienst bevon-
den hebben, ten einde te zorgen dat dezelve hunne Penfioenen geregeld bekomen; eene
P'ovifioneele bepaaling der Kerkelyke zaaken in de Catholyke en gemengde

Cantons,

enz.

BAZEL den 14 mi. In hetPosthuis alhier, worden de Zaaien gereed gemaakt, in de-
welke de Landvergadering derzelver Zitting zal houden, en de Magiftraat heeft aan de In-
gezetenen verzegt eene opgave'te doen van de veitcekken welke zy aan de Heeren Gede-
puteerden zouden kunnen inruimen.Te Neufchatel is het volgende bericht aan de Kooplieden, afgekondigd:„ Ingevolge nieuwe orders, gedagtekend den 8 Mei, heeft zyne K. M. bevolen, 'den
VeikoeVp van de op zyn bevel te Neufchatel iti beflag genomene Koopmanfchappen, uit té
nellen. Men zal door de publieke Dagbladen, den tyd, de voorwaarden en de piaatzen
waar de Verkooping gefchieden

*ai,

nader bekend maken.(getekend) MARCEL " DUMAS.

DUITSCHLAND en bygelegene

LANDEN.

WEENEN-V» 18 Mei. De Graaf van Mettemich, voormalige Keizerlyke Gezant aan
°et Hof van Berlin , heeft zyne aanftelling als Gezanc by den Keize. Napoleon ontvangen,en men ver.eemt, dat de Lieutenant Veldmarfchalk, Gn-tf van A/eerfeld, die zig reeds,

m

Ktien langen tyd ,in PctcrsbUlg bevind, den post'van Gezant aan het Hof aldaar zal be-kome».
, ue Baton van Feltz , die weleer als Keizerlyke Gezant in Holland was aangcrteld , en
li» l uniftaan van den laatften Oorlog terug geroepen werd , beeft nu den last bekomen.
»a;n |Cde_ naar zynen Post te begeven ,en zal deihalven den 21 dezer Maand de reize

1,

"en Haag aannemen.

"Ct
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te geloven, dat het nog niet zo fpoedig zal afgelopen zyn, of dat ten minfte het Vonnis,
het welk uitgefproken zal worden, niet openlyk bekend gemaakt zal worden.

De droogte is by ons zeer aanhoudende; doch nooit heeft men een fchooner vooruitziet
op eenen goeden Oogst gehad, dan in dit ogenblik ; maar men is nier zonder ongerustheden
over het gebrek aan Vee, het welk in de Oostenrykfcbe Monarchie dagelyks gevoeligcc
wordr. De prys van het Vleesch is in de Hoofdftad nog al gematigd door de zorgen en de
hulp der Regeering; maar het is niet eveneens ten platte Lande, en te Praag kost het pond
Vleesch 18 Kreutzers.

HANOVER den 23 Mei. Een groot-getal Ordonnantien, voorzien met het Kr-ninglyke
Pruisfifche Wapen is zedeit kott naar heC Land van Gottingen verzonden, om sldaar op
de gewoonlyke plaatzen aangeflagen te worden-

Den 20 dezer is Zyne Doorlucbtigbeid, de Prins vanNasfau. Orange Fnlda, van Bruns-
wyk hier door naar Hameien gereisd, alwaar Hoogstdeszelfs Regiment bezetting houd.

BERLIN den 24 Mei- Er is wedet een Brief van Zyne K.mr-gl. Zweedfche Maj. van
Grcifswald, over

Pafewalk,

aangekomen. De Kabinetsminister, Graaf van Haugwitz, be-
gaf zig deswegens heden by Zyne Majefteit den Koning, naar Charlottenburg.

/ Behalven de reeds gegeven bevelen , om op den eerften wenk tot den uumarsch gereed
te zyn, heeft onze bezetting nog geen nadere ordres bekomen.

In geval, dat de Pruisftfche Troepen naar de Pommerfche Grenzen in werking gefteld
worden, is voor zyneKoninglyke Hoogheid, den Prinfe Lodcwyk Ferdinand, een Gom.
mando beftemd.

De voormalige En'gelfche Zaakgelastigdeby den Ncderfaxifchen Kreits, Ridder vanRum.
hold, is uit Potsdam hier aangekomen.

FRANKFORT den 24 Mei. Tot nog toe verneemt men niet, dat de Franfche Troepen
in Beyeren, Zwaben, enz., bevel ontvangen hebben om Duitschland te verlaten, inru.fchen
hlyft het gerucht lopen, dat het vertrek derzelve'zeer na op handen is; en in de daad»
alle reden tot langer verblyf fehynt thans, daar de Rusfen Gattaro willen ontruimen, weg-
genomen te zyn. Het Corps Oostentykeis, onder bevel van den Colli.vel £*__"_-, welk be-
ftemd is om van Btaunau bezit te nemen, en vervolgens het Garnifoen dier Vesting uit te"1
maken, moet reeds naar dezelve op weg zyn.

In eenen Brief uit Weenen, van den 16 dezer, fchiyfr men ons het geen volgt:„ Men vleid zich hier algemeen, dac de Vreede zal voortduuren ; 'intusfehen kunnen
wy met geen onverfchillige oogen de nevels aanzien, die den gezichtëindcr van het Noor-
den verduisteren, daar zy eene verontrustende daling in onzen wisfelcoer. veroorzaken en
de duurte der Levensmiddelen doen toenemen. Elk is met Papieren - geld overladen, hec-
geen de algemeeneaandachc gevestigd houd op de menigvuldige raadplegingen vanden Staats-
raad, betreffende het herftel der Finantien. Men verzekert als zeer gegrond, dat aao Z.
K. M. een Plan is overhandigd, hetwelk in den eerften opflag onbegrjplyk moet vooiko-
men, daar het de afbetaling van alle de Schulden van den Staat en de uit de wandeling
brenging van alle de Bank -billetten

belooft,

binnen den tyd van éin J_ar, en dat zonder
tot nieuwe Belastingen de toevlugt te nemen. Dit Plan fehynt eene groote attentie te
verdienen, dewyl het reeds tot verfcheiden conferentien aanleiding gege.-cn heeft. Intus-
fehen fehynt de Keizerlyke Commisfaris Baron van Hiigel de opfteller van dir Plan niet te
zyn, gelyk men in den beginne geloofde; het is niet waarfchynlyk dac die bekwame onder-
handelaar de diplomatique werkkring verlaten zou. Het geen by dit alles zeker is, is dit,
dat, indien het mooglyk"was zodanig Plan in uitvoering te brengen, de Bukenlanders zel-
ve met reden de groote hulpbronnen dezer oude en eerbiedwaardige Monaichy bewondeien
zouden.„ Zedert 8 dagen fpreekt memhier niet dan van het volgend voorval: De Bankier

/.,.-

bouin , eeri F,ransch uitgewekene,'die in den laatrten Oorlog een Huis van Negotie te Augs-
burg, in genieenfehap met een ander uitgewekene namens Heimite, opgerigt had, grooie
fommen gewonnen hebbende door geldzaken met het Hof van Londen te doen, had, naden
Oorlog, voor eigen rekening een Bankiershuis. te Weenen opgerigt, voortgaande met de
betalingen voor het Engelfche Hof te doen. Deze Bankier wierd door zyn eigen Bediende
befcbuldigd van dikwerffrauduleus geld uit te voeren en van nu weder op her runt te II .an
om 8 vaatjes met Ducaten en Souvereins dOr uit te voeren. De befchul.n'ging wierd ge-
grond bevonden; Babouin wierd gevat, en de bewuste fom verbeurd verklaard, terwyl de
trouwloze Bediende eene groote beloning ontfing. Het geen intusfehen opmerklyk is jsdat Babouin, een Fransch émigré en Engelsch Commisfionaris, de befchciming vandenAmbasfadeur eener groote Macht ingeroepen

heeft,

en voorgeeft, dat het verbeurd verklaarde Geld aan een buitenlandsch Generaal toebehoort, die niet lang geleden te "Weenengeweest was. Men zegt, dat de Ambasfadeur, wiens hulp hy ingeroepen heeft zichwerklyk voor henj.geïnteresfcerd heeft, en men gelooft, dat, indien Babouin in ftaat'is om
te bewyzen dat hetbewuste Goud wezentlyk het eigendom van dei. vreemden Generaal isde uitlevering er van aan den eigenaar niet zal geweigerd worden, maat dac Babouin dan inalle gevallen nog volgens de Wet zal geftraft worden , dewyl hy in dit geval geen reden hadom de uitvoering bedekt'te houden, en dezelve zonder Paspoort te ondernemen."

FRANKRTK.

PARYS den 28 Mei. By het gewoon gehoor van Z. M. voorleden Zondag re St. Cloud
verleend, hebben hunne Keiz. en Koning. Maj. den legerenden Prins van Nasfau. Weilburg
ontvangen , welke zedert kort in deze Hoofdltad is aangekomen.

De voormalige Minister van Oorlog, de Heet Pet iet, Intendant . Generaal van het Groote
Leger, Groot-Ofßeier van het I egioen van Eer. en laatstlyk door Z.M. benoemd tot Lid
van den Behoeden Raad , is voorleden Zondag overleden , en zyn Lyk met de gewoope
plechtigheid in het Panthoen bygezer.

Z. E. de Heet Maretcalchi, Minister der Buitenlandfche Betrekkingen van hetKoningryk
Itaiien, gaf gister in zyn Hotel, Chimps Elifdet, een pragtig Festyn tet viering van deuVerjaardag der Kroning van zyne Keiz. Maj. als Koning van Itaiien.

Den 1 Juny (Zondag,) is, zo als men verneemt, de bepaalde dag, voor de groote enftaatelyke' voorftelling van de Bataaffche Deputatie a_n Z. M. den Keizer. Deze Pl.cb.ig.
fieid zal allerluisterrykst zyn. Zyne Keiz. Hoogheid, Prins Louis, Broeder van zyne Ma.jefteit, is fteeds in deze Hoofdftad. De Bataaffche Gedeputeerden zullen, zo als men
verzekert, aan hem vóorgefteld worden, dadelyk na de voorftelling aan H. M. de Keize-
rin. Men heeft reden te geloven , dat het gehoor by Z. K. H. "3e Prins Louis zeer belang-
ryk zal zyn. "»

Men blyft aanhoudend ftellig alhier verzekeren , dat gemelde Vorst aan bet hoofd derBataaffche Regeering zal geplaatst worden , bekleed met de waardigheid van Cuuftttutio-neele Koning.

■

-
Al het geen het overige der Conftitutie van de Bataaffche Republiek betreft, Zü a|s de

Wetten, het Finantiewezen, de Godsdienften , de wyze van

Beftuur,

als mede de Taaldes Lands, vooral, wat de zaaken van Staat

betreft,

zullen op denzelfden voet blyven
ze als die zig thans bevinden. Men verwagt over dir alies ofliciecle berichten, in een der
volgende Bladen van den Menitiur, die, zonder twyffel, veiilag van de plechtige Audieti

> tic zal doen, en alles in het waar daglicht zal

ftellen,

het geen in het publiek deswegens
verfpreid wordt.

De laakbaare en fchrikverwekkende geruchten, die men, onder het Volk dezer Hoofd-
ftad verfpreid had, en ouder anderen die, dat wy op Pinkfterdag door eenen Vuurrcg.n
zouden verdelgd worden , verwekten een grooten angst op de gemoederen van zwakke
geesten, en ten gevolge dezer ftrsfwaardige uititrooizels , wierp zig, Saturdag avond, eene
Vrouw met haar Kind in he: water, om -zig tegen de verwoesting van den volgenden daz
te beveiligen

;

gelukkiglyk werd de Moeder n,og gered , maar het Kind is omgekomen
Opmerklyk is het evenwel, dat op laatstleden Zondag, eerftenPinkfterdag, den dagbecaald

1 door de gewaande voorzegging, des namiddags te één.uür. een zwaar onweder ontfmnd! het welk den angst nog meer vermeerderde. Men zag de Menfchtn in de groottlc ütfteia-
nis uit de Kerken naar' hunne Woningen en Huisgezinnen èilen.

1 Dit Onweder was in de daad te Verfailles ontzaglyk. De Blixem tf.if drie onderfcheidenplaatzen, nanieiyk, de Prefedure, de Zaal van den Schouwburg, en een Huis door Vioti-

Iweu bewoond, die als dóöd va» fetirik ter aaide vielen; echter zyn er geen andere c-Btjeluiy-
ken gebeurd.



Den i? dezer maand had een dergclyk zwaar Onweder in het Departement van de Som.
me phats, het welk van 5 des morgens tot 6 uur des avonds duurde, veele Dorpen

werden overftroomd. Dd weg van Granvilliers op Abbeville ftond ter hoogte van drievoet

onder wster. Te Salinieres- Chatelain «ond hst water zes voet in de Huizen. Overal zag
men bet akelig toneel van dryvende

Goederen,

Huisraad en Schapen, door den ttroom van
het water weggcflcept ; men heeft zelfs Kinderen gevonden, die in hunne Wiegen waren
\v. suefpoeid. Dit fchriklyk Onweder heeft zig zeer verre uitgebreid-

l)en vermaarden Stcrrekundigen de la Lande heeft tot gerustftelling in onze Dagbladen de
navolgende Brief doen plaatzen : -

- Ik heb veele vraagen om raad, blieven, of bezoeken, ontvangen, omtrent cene ge-
waaiie^ voorfpelling van verwoestende gebcuttnisfen . welke men aan my roefchrylt. Men
ver/e'kertmy, dat er Dames ziek van fchnk zyn; dit is dan de moeite wel waard, om te
veiklaren, dat het zotteinyen zyn , waar aan ik in het minfte geen deel heb. In 177. be-

fchuldigde men my, dat ik eene Komeet had aangekondigd, die eenen nieuwen Zondvioed
zou verwekken Ik had ten minften van de mogelykheid gefproken; maar dit Jaar neb ik

mv niets te verwyten." _

'

. ,(. � __;y
(getekend) DE LA LANDE.

Behalven de bovenftaande gerunfteller.de Brief, plaatst het Journal de Paris over die ott-
ccrymdheden de volgende fchertzenden Brief: ,„ Veifcheiden Lieden komen my zeggen, dat ik befchuldigd word van medeoorzaak te
zvn, in het doen ontdaan of verfpreiden van het zonderling getugt, wegens het naby zyn
van her einde der Waereld: het is waar, dat ik een Dichtftuk heb aan het licht gegeven,
genaamd :la fin du monde, (het eiqde der Waereld), en ik heb aan het.hoofd van dit Dicht-
ItuK een tafereel Van buiteugewoone gebeurdnisfen gegeven, welken m de Dagbladen ze-
dert enige Jaaren geplaatst, de verbeelding van opmerkers hebben moeten treffen ; maar
ik heb ir. eene aantekening van dit Werkje bericht , dat het aileenlyk eene Dichtkundige
overeenkoming was , dat ik dit tafereel met myn hoofdonderwerp verbonden had. Ik heb
er by gevoegd , dat ik verre was van onder het getal der voorzeggers van het einde det
Waereld te willen geteld worden. Ik laat gaarne de eer der Prophetie aan hun , die ze
„agefpoord hebben."

LABL é E, Lid der Akademie yan Lyon.

BATAAFSCHEREPUBLIEK.

LEEUWARDEN den 4 Juny. In de London Gazette van den a'o Mei vindt men het
VU gL ' ln het Hof aan het Palcis der Koningin den 14 van Mei

1806, '- Konings alleruitmuntende Majefteit in den
Raad tegenwoordig zynde. ■

Zyne Majefteit, in overweging hebbende genomen den tegenwoordigen ftaat van Ham-

burg en Oldenburg, en de omftandigheden, onder welken verfcheiden Schepen, behorende

totBremen en Papenburg, in de Havens van het Vereenigd Koningryk zyn bl""«n|fX"s"'
heele hee behaagd, met het «dvis van zyn Geheimen Raad, te bevelen, «Jat net tmrargo,

gelegd op alle de Schepen, behorende tot Hamburg en Oldenburg, zal "Preven worden
En 11 hierby verder bevolen, dat het Embargo insgelyks zal worden opgeheven van me
S hepen, behorende tot.de Steden Bremen en Papenburg, welken waren uitgeklaard naar
de Havens van het Vereenigd Koningryk voor den tyd van de Pruisfifche

Notificatie,

ge-
dn.rekend den agrentwintigften van Maart.laatstleden, waarby alle Britfche Schepen worden
refl.ten buiten de Havens onder de Pruisfifche heerfchappy en uit zekere andere Havens
in het Noorden van Europa; en dat de gemelde Schepen en Vaartuigen, met derzelver

' 1 ...ineen, geen Pruisfifchen of Vyandlyken eigendom zynde, vryheid zullen hebben om
naar ecniee Haven te zeilen die niet geblokkeerd is: en dat de Lords CommisfaruTen van
ZVner Majefteits

Thefaurie,

de Lords Commisfarisfen van de Admiraliteit, de Lord Opzig
t« van de vyf Zeehavens en de Rechters ia het Hooge Hof van de Admiraliteit, hiertoe
de uudige bevelen zullen uitvaardigen. FAWKENER.

In het Hof aan het Paleis der Koningin den 14 van Mei
1806, 'sKonings alleruitmuntende Majefteit in een. Raad tegenwoordig zynde.

Nadcm.a! geduurende den tyd, die er verlopen is, zedeit zyne Majefteit zich genood-
2aakt heeft gezien, door de Vyandlyke maatregelen van zyne Majefteit den van
Prui-f'en, een. Embargo te leggen op de Schepen en Goederen behorende aan deszclts

ïï?tó. gefchiedt by deze , dat er eene algemeene fchadevethahng : zal uitgevaardigd

worden tegen de Schepen en Goederen van de Onderdanen des Konings van Pruisfen
en die van de Stad Papenburg, (behoudens en uitgezonderd die Schepen-, aan wel-
ken van wegen zyne Majefteit verlof (Licences) zal gegeven zyn , of order om de-
zelven van het Embargo te ontdaan) zo dac zyner Majefteits Vloten en Schepen ,
gelyk ook alle andere Schepen en Vaartuigen , 'die met Letters of Mc.rque of van
algcmeene fchadeverbaling varen , of anderzins met Commisfie van zyner Majefteits
Commisfarisfen , waarnemende, het Ampt van Lord Opper - Admiraal van Groot-
Britcanje, wetcig zullen en mogen nemen alle Schepen en Vaartuigen en Goederen behoren-
de aan den Koning van Pruisfen of deszelfs Onderdanen en die van anderen, wonende m de
Landen des Konings van

Pruisfen,

of behorende toe de Stad Papenburg, (met voorgemelde
uitzondering) en dezelven zullen brengen ter uitfptaak van eenig Admirabteits Hof onder
Zyner Majefteits beheerfchingen, wordende ten dien einde Zyner Majefteits Advocaat- Ge-
neraal en de Advocaat van de Admiraliteit gelast om ten fpoedigften de Commisfien ge-
reed te maken en dezelve Zyne Majefteit in dezen Raad aancebieden; authorifcrendc de
Commisfarisfen ter uitvoering van hei Ampt als Lord Opper - Admiraal, of eenig Pcrzoun
of Perzonen, daartoe by ben benoemd en aangefteld, om ceiftond uittevaardigen de Letters
of Margue èn fchadeverhaling aan zodanige van Zyner Majefteits Onderdanen , of anderen ,
walken gemelde Commisfarisfen behoorlyk zullen bevoegd oordcelen tot het aanhouden,
nemen en opbrengen van de Pruisfifche Schepen en Vaartuigen of van anderenwonende in
deszelfs Landen, onder deszelfs gebied of beheerfchingen gelyk ook die van de StadPopen-
burg, Cechcer met voorgemeldeuitzondering) en dac in die Commisfien de magt en bepa-
lingen, daarcoe behorende, als naar gewoonte en volgens voorgaande wyze zullen worden
ingevoegd en wordende Zyner Majefteics Advocaac- Generaal en de Advocaat van de Ad-
miraliteit gelast terftond zodanige Commisfien opteftellen en Zyner Majefteit in dezen Raad
aantebieden, authotifetende de genoemde Commisfarisfen, waarnemende het Ampt van Op-
per - Admiraal, om van het Hooge Hof der Admiraliteit van Groot - Brittame, van den
Lieutenant of Rechter van het gemelde Hof, deszelfs gefui.ugee.de of gefurrogeerden.
gelyk ook van de verfchillende Admiraliteits Hoven, onder ZynerMajefteits gebied kennis
te nemen van de manier op welke die neming, aanhouding, opbrenging en icbadeveihalmg
van die Schepen en Goederen is gefchied en daaiop te beflisfen agtervolgens de order van '
het Admiraliteits Hof en de wetten derNatiën en te vonnisfen of te condemneien alle zul-
ke Schepen, Vaartuigen en Goederen aan Pruisfen behorende, of aan anderen, wonende
binnen deszelfs Landen en beheerfchingen, gelyk ook die behorende tot de Stad Papenburg
(met voorgemelde uitzondering) en dat al zulke bepalingen als naar gewoonte en gelyk in
vorige gevallen in de gemelde Commisfien zuilen woiden ingevoegd, en dat zy op gelyke
wys zullen geteed maken en voor Zyne Majefteit in dezen Raad zuilen openleggen, eene
fchets van zulke Infttuaien, als zy gefchikt zullen oordcelen om gezonden te woiden aan
de Admiraliteits Hoven, in Zyner Majefteits Buitenlandfche Gouvernementen Pl?ntai_ien,
om te ftrekken tot derzelver narigt in dezen, en te gelyk eene fchets van de lnftruai.n
voor de Schepen , die tot voorgemelde oogmerkes, met Commisfien zullen voorzien
W°lden- SPENCER. C. J. F O X.

H O W I C K. W. WINDHAM.
H. P E T T Y. NAT. BOND.
GRENV I L L E.

De refpec-ive Bureaus van Gonverfie der Bataaflche Eflfeaen, zyn op heden gevordert
tot de volgende No.

Op het Ordinair Bureau gr. Ct. Ne.. 36919
Op het EXtraordin. Bureau:

Losrenten 1798 & 17-99 No. io'jo
1 " ■ 1800 3 pr. Ct

',

. 93-.
3ipt. Ct. 1801 .......... 3456
5 pt. Ct. 180a5324
5 pr. Ct. Termynen ; . 683
Domeinen 380 eOrdonnantien 393Looten 180 a . —— 3289——— 1804

�.,.....

No. 1 tot 1650
*"' 5ï pCt. en Loteiy 1713 . . 1 tot 4050

ZEE-TYDINGEN.
IDen 48 en 29 Mei in Texel niets gepasfeerd. De wind Noord-Oost en Oostlyk.

Den 27 en 28 dito in het Vlie niets gepasfeerd. De wind Noord - Oost.'
Den 26 dito by West-Terfchelling niets gepasfeerd. ,

f

-irxROST benevens het GEMEENTE BESTUUR van LEEUWARDERADEEL,
U convoceeren door dezen de Floreenpligtige Ingezetenen van den He"«niden Gods-
dietse, mitsgaders de Hoofden des Huisgezins, (geregt gd vojgensArt. één d«
van dJn 8 February 1805.; van den Dorpe Hyum, op Woensdag den 11 Juny 1806, om
elt uuren des voordemiddags in deKerk aldaar; ten einde te eoncludeeren over een toelaag
aan de aldaar fungeerende Schoolmeester Eelke Zytzes.

tflNrH Gezw KlerkTer Ortioinantie

voorfchreven,

H. Y. DE . UI.lrH. Otów. «'«*"
Ï^ROST benevens het GEMEENTE BESTUUR van LEEUWARDERADEEL,
8/ convoceeren door dezen de Mans-lnwoonders van den Dorpe Jelzum, gequalificeerd

van bet eerfteAre der Publicatie van den 8 February 1805 � op Donderdag den
ia Tuny 1806, des voordemiddags ten elf uuren in ,de Kerk aldaar, tot het: Stemmeti van
aa, KERK en

ARMEVOOGD;

verders worden de in het voorige Jaar benoemde l_e.

co^Sdentwgmaals opgeroepen, om ,naar vooifchreven Publicttie J de gecombineerde
Ke.k- en Aimevoogdye Rekening te helpenopnemen en na weUgvinding «flmtea

MCOT iSSK'SïBSfe BESTUURHVAVNDBAARSf|ADErL ( makenDhr^zen takend dat de gewond Jaailykfche PAARDEMARKT te OosterwierumliSm P Woenstg%n Donderdag den _r en" IS Juny 1806. en dat er geene Bede aars ,
R (TWaars enz , zullen worden toegelaten, maar \n tegendeel ten ftrengften geweerd.

Ar-rum den Ter Ordonnantie van Drost bineyens het GemeenteBeftuur voorn.,

89AMe"iBÖtf. W^ T U I N H O U T.

1 V.'W. MEURS, Secretaris van Wymbritzetadeel, zal publiek by Stiyk en Verhoog-
A^ geld prtefenteren te Verkopen: . „„.,..,_

1. Negentien Pondm. los GREIDLAND , gelegen te Nieuwhuizum, tegen de gtoote
Gaastmeer. ,

_
II Vier Pondm. DITO, mede aldaar gelegen. En .
111 Drie Pondm LAND , DE SYPES POLLE genaamd, mede te Nieuwhuizum gelegen.
Breder volgens Billetten.
Wie'eadinè maakt, kome op HEDEN den 5 Juny 1806, 's nadenmiddags om tweeuur,

tr-n huize van de Wed. Kingma, onder het Stadshuis te Workum, by de Befchryvinge, en
n,vstd-.'ir den 17 l«ny 1806, 'snadenmiddagsom twee uur, ten huize van den Castelein
« IMllfv. in de Witte Arend te Sneek, by de finale hlmtag, en Kope op Conditien ,
.' .At. vl Wen die inmiddels te vernemen zyn by den Secretaris Meurs te fTnet^„„„iJd

;in

voor te lezen, die » Wymbritzeradeel, zal publiek by Stryk en Verbooggeld
ü l' !li«?èn te Verkopen Een capitale fterke HUIZINGE cum annexis, ftaande opM pr-efente.en t%verK°pen . i

twee groote Kamers, een ruim VoorhuisKel-
f gtp°ü: eWeJenStak/en~«n groSte Bleek daar agter, thans by de Wed. Johannes
der. Put en R^S(;

nwatt;rs,?-"

t: a->:* p m!l!

,k

r i-nn,e 0D Woensdag den 11 luny 1806,
f'l^^tigbeWen0dden Z d>S "/deTnafefS|! tVlkens Jdenmiddai In.twee'
by

r ten huize "an de.-Wed Idzerda, in het Wapen van Wymbritzetadeel te Woudsend,
-l\'KopeopCondüien drvoonelezen, welke inmiddels zyn te Vernemen by de Secret.

SenCMEURS, gedenken publiek by Strykgeld te Verkopen: Zekere
13

,1

een derde Pondematcn uitmuntend fchoon GRASLAND, gelegen aan drie Stuk-
*An

ir,

en aan den Ddrpe

Woudsënd,

fttekkende ten Oosten aan de algemeene doorvaart
u. p. en daar door zeer gefchikt tot alle opflag, hebbende de Houtzaagmolen van llicger

1 vtrer'Ka Nooiden, en by de Leerlooyery gelegen, op Petri 1807 vry te aanvaarden,
!i �.,,_. oemakkelvke Termynen van betaling worden verkogt; zynde deze 11 een-derde
£\t mPbSm« 2 Floreen sa St. te Woudsënd, 2a St. onder

Doniawerftal,

en * St.
, Pern o. der Ypekolsga. Wie hier aan gadinge

heeft,

gelieve te komen op Woensdagen
1... , 1' lunv 1806 bv de Befchryving, en den 25 dito by de finale Palmflag, telkens 's nao-u .1 juirj laoo nj, u j

Wapen van Wymbritzeradeel te

Woudsënd,

enirS-Co-dZ'd.S voor te leizen etiVsfchen'te vernemen by *A. Visfr te

Woudsënd,

en voornoemde Aftvanen te Sneek.

De secretaris H. CANNEGIETER , zalop MOR GEN den 6Juny 1806 , 'smorgens om
-� ü re buDe van J 7 deGraaff, Koopman aan de Eernfumerzyl onder Friens,

bv Vc^rVekönnH Ladingen ZwcS EikenHOUT - a Ladingen KROMHOUT.
zwaar neuken HOUT. - a Ladingen ïnlandsch Dennen .beftaande in BALK-

-IÈS COLDERS, lUFFERS en SPARREN. -50 Eiken BALKEN. - 50 KLOS-
SEN — En 40 Dennen BALKEN.

Dc secretaiis A J. CONRADI tot Harlingen, zal aldaar op Woensdag den n dezer,
d« nademiddags om een uur. in de Herberg Roma, by Veiling gwienteren te Ver-

konen- Een party Oostzeefche en Noordfche BALKEN j voorts JUFFERS, COLDERS
tn DEELEN, enz.
"h. ) 1-» TT-en ieder wsgtte zich voor zeker reeds boog bejaard Perzoon., die weleer
[S| K- tit Boekhandelaar in Zwol geweest zynde, zich thans byzonder by de Boek-
vL.-ia'...

edresfeert,

om zyn dienst aan te bieden, of van denzelven, eene Reispenmng te

v«krvaeii en die mooglyk ook nog eenig Prentwerk zal te koop hebben; vindende den

- ()„*,. kende zicb in de noodzaaklykhcid, deze Advertentie te doen ten einde zich
and*- zoude kunnen hoeden, van niet, zo als hy, op een laage en fchutkacluigc wyze

benadeelt te worden. —— R A N S FA.r.fl. 30 Mei 1806. H. A. B A IN _. «..

Ter Inftantie van den gewezenFiscaal Generaal vanVriesland, zal MORGEN den 6_Jj-»y
1806, des voordemiddags ten 9 uuren pra_cies, op het Collegie te Leeuwarden, ten

overftaan van Commisfaris uit den Raad der Financien van gemeld Departement, publiek
worden Verkogt: Een Oxhoofd WYN. — Een ftuk..Vat en tien Ankers Vaten met BRAN-
DFWYN — Twee Oxhoofden en vier Ankers Hollandfche JENEVER , en zeven Vaten
met droge

STYFZEL,

als mede eene kwantiteit BRANDEWYN op Vlesfen.

De Notaris C. GODSCHALK ep Dr- P. J. METZ, beide te Leeuwarden, zullen op
Maandagden 9 Juny eerstkomende, publiek pra-fenteeren te Verkopen:

I. Eene hegte en wel ter Neering gelegeneKoopmans HUIZINGE cum annexis, ftaande
on de hoek van de Groote Hoogftraat, by de Brol, aldaar, bewoond geweest by de Wed.
/ van der Veen, als Huurderfche; zynde vty van Grondpagt en dired, na dat het Boelgoci
Is gehouden, te aanvaarden. Waar op geboden is 2800 Car. Gids.

11. Eene, mede totNegotie wel gefchikte HUIZINGE , in de St. Jacobftraat, op dehoek
van de Klokftraat aldaar, tot den 12 Mei 1806 bewoond.by J. Schoonlingcn cum uxore, ca
kunnende 's Jaars 175 Gis. huur doen; Waar op geboden is 1625 Car. Gids.

111 Een

HUIS,

agter het vorige, in de Klokftraat, bewoond by den Boekdtukker M.
A. van der Wal cum uxore , voor ’BO, 's Jaars, met Huurrecht tot den 12 Mei i8o7« j
Waar op geboden is 466 Car. Glds_

�

, „ ,„
IV Eene HUIZINGE cum

annexis,

m de Sacramentftraat aldaar, by . . . Gyljira cUW j
uxore bewoond, voor 120 Gis. 'sJaars, ,mee Huurrecht tot den ia Mei 1807.' Waar op
geVdEea3HUIS en Aanhorigheden. naast het vorige en naast Me Joodfche Synagogne, by j
deTonge Gylllra en Vrouw beneden bewoond, tot den 12 Mei 1807, voot/ 60, 's Jaars; en
voffeene Bovenkamer, by Johannes Geerts voor 11 S«£.Auntie

Tan,

Wed. L. VJin der Meulen , voor io SCrs. s vv^eeKS. Waaropgeb. IS 751 C. GldS..
yvl Een DITO en eene WONING daar naast, ftaande en gelegen agter de Witte Hand,

op tac Bolwerk b^deG
WisJeS

5
Dwmger, by Karel Pootman en anderen bewoond. Waar

opvnb°Een Hufs, in de Tw.rn_.raat, op de hoek van het Oudhoofdfter Kerkhóff, by do
Vrouw van de Fourier Sanders. bewoond. Waar Op geboden is 400 Car. Gids.

VIIL Een DITO , in de Blokhuisfteeg, bewoond by diverfen , voor 24 Strs. 's Weeks-
Waar op geboden is 200 Car. Gids.

IX. Een DITO, in het Agterom, tusfchen het zogenaamd Vosfegat en Hoekfter Kerk-
hóff, by . . . Hollevoet, voor 12 Strs. 's Weeks. Waar op geboden is 156 Cat. Gids.

X. Een STOEL en ZITPLAATS in de Galileër Keik, No. 207. Zitgeld doend»
fa-:-:, dirctft te aanvaaiden. , , ■

Kunnende de bezigtiging der Vastigheden gefchieden , op de refpective Zitdag, 'smor-
gens van 10 tot 12 en 's namiddags van 2 toe 4 uuien.

�,.,,

Wie gading maken, gelieven te komen , op bovengem. dag, 'snademiddags ten 5 uuren»
ten huize van de Koffyfchenker J. Tjallingii, alsdan op de Eewal, te Leeuwarden, efl
kone op te lezene

Conditien,

diekunnen vernomen worden by de Attuanen voornoemd.
NB- Ten eerstgemeldenHuize, op de hoek van de Groote Hoogttraat, zalbinnen korte»

ROEI GOED worden gehouden, van Meubilen, Huisgeradcn, eene party gekleurde.en ande-
'' re Doeken, Kousfen,

Gaas,

Neteldoek, Kanten, Linnen , enz.; verlakt Blikgoed, Yzer.

Galanterie,

en andere Neurenburger Waaren in zóorten, zullcnae ce dagen van bezigtigi"»
ftl Verkoop nader worden opgegeven.
A Izo.IVIILEM VAN DER STRAATEN, als Asperant geweest is op het Hollandsch _>

' A. perfchip ofCommisfievaarder DE

DEUGD,

onder commando van den Capitein Andrif'■ Swart en Diretfteuren der Bat. Kaapredery. zedert den 15 Maart 1804 geen het m_n«=
" bericht nog tyding hebben bekomen van gemelde Commisiievaatder, en dus hetzelve Sch'P
1 voor verongelukt en vergaan, en de voornoemde-Perzonen yoor vermist en als dood te hou-

den zyn. Zo worden echter alle die geene, welken iets met zekerheid van deszen»
1 leven of dood bekend is, gelyk mede hy

zelf,

byaióien nog

leeft,

verzocht daarvan kenm'
: te geven aan deszelfs Familie, woonagtig te Harlingen, en zulks wel uitterlyk voor de»

eerften Tanuary 1807 , zullende die geene welke daaromtrent iets met zekerheid weten w I
n re eeven dankelvk voor moeite en kosten worden beloond. „

Alzo BARBARA PAULINA VAN DER STRAATEN, Huisvrouw van ?. DE SUBf-ü'
' J\ BIEILE, voormaals Lieutnt. by de Infantery, in diensc der Bat. Republiek, dof*

naderhand in Engelfche dienst onder de Artilleristen overgegaan , volgens deszelfs laat»
Brief van den 7 January 1796, zich destyds bevindende op het Engelfche Konings Tra"'
portfehip ROYAL BOUNTY genaamd No 31, te Glukftad gereed leggende, om van o**
naar Pórtsmouth te vertrekken, welk Schip volgens ingekomen berichten, op die reis »£

' taal en zo men zeet, met man èn muis is verongelukt, het welk zeer veel waatfchynW. I

' heid beefcTalzo dè Familie van gedagte BARBARA PAULINA VAN DER STRAATiA
5 zedert geen de minfte naricht van haar noch haar Man heeft ontvangen. Worde &

ieder welke iets met zekerheid van haar Leven of Dood bekend is, gelyk mede zy zeWjg
r bv aldien nog

leeft,

verzoche daar van kennis cc geven, aan deszelfs Familie .woonagtig c
Harlingen en zulks wel uiterlyk voorden eerften Tanuary 1807; zullende die geene w«'j

: daaromtrent iets met zekerheid weten optegeven, dankelyk voor moeite eu kosten bel""

U it'de Hand te Knop : Een menigte AFBRAAK , beftaande in eenige duizendenro^
Pannen, voorts Balken, Juffers, Schuif en Deurcouzyns, Blinden, Schoorfteenn^,;

tels ftaande en leggende Plaaten, Bedfchuttingen, en wat meer gevonden woid .. all"
bevragen by G. v. d. WIELEN, in de SacramentftraaC te Leeuwarden. . '

zfm7 LEEUWARDEN ter Drukkery van JOHANNES SEYDEL en MATTHYS KOON.
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